



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação
Faculdade [[Centro, Curso ou Instituto]] de ...
Curso de [[ou Programa de Pós-Graduação em]] ...

MINUTA EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 0234954/2018

A Coordenação de Registros Acadêmicos da Pró-Reitoria de Ensino da Universidade Federal de Pelotas, atendendo ao procedimento nº 5005142-28.2018.4.04.7110/RS, torna público a alteração do Resultado Final do edital 11/2018, conforme segue:

- a) Retificação do resultado final do Edital Nº 11/2018
- b) No resultado final do curso de Engenharia de Controle e Automação (6900), onde se lê :

"Parecer: Deferido

Classif.	CPF	Candidato	Modalidade
1	013.***.***-18	Leonardo Leal Tavares	Reopção"

, leia-se:

"Parecer: Inscrição não homologada

Classif.	CPF	Candidato	Modalidade
-	013.***.***-18	Leonardo Leal Tavares	Reopção"

- c) Os demais itens permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **MARCIO JOSE PEREIRA MARTINS**, **Assistente em Administração**, em 07/08/2018, às 13:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8](#)



Documento assinado eletronicamente por **EMILENI TESSMER, Coordenadora, Coordenação de Registros Acadêmicos**, em 08/08/2018, às 08:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0234954** e o código CRC **30254E8F**.